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„ A MÚLT AZ EGYÉN SZÁMÁRA EGY PARÁNYI TÖRTÉNELEM, S A NAGYBETŰVEL ÍRANDÓ 
TÖRTÉNELEM IS ILYEN PARÁNYOKBÓL RAKÓDIK ÖSSZE, MAJD HIVATOTT VAGY HIVATATLAN 

TÖRTÉNÉSZEK ÁLTAL KÖNYV ALAKKÁ FORMÁLÓDIK, HOGY AZUTÁN AKÁR AZ ISKOLÁK PADJAIBAN, AKÁR 
AZ ÉLET DELÉN TÚLJUTVÁN OKULJON, VAGY OKTALANODJON BELŐLE AZ, AKIT ÉRDEKEL, VAGY AKINEK 

AZ ISKOLAI TANMENET EZT KÖTELESSÉGÉVÉ TESZI. TALÁN E NÉHÁNY SORBÓL IS BIZONYOS FOKÚ 
GUNYOROSSÁG TŰNIK ELŐ A TÖRTÉNELEM TANÍTÁSÁVAL SZEMBEN” 

(DR. BALLA ISTVÁN: SÓSTÓI ÚT 53. ÍGY LÁTTAM, ÍGY EMLÉKEZEM, EZ A VÉLEMÉNYEM…)
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„A négy évig tartó első háborútól, valamint az azt követő proletárdiktatúra rémséges 
százharmincvalahány napjától teljesen megbénult ország ájult tespedtségben hevert az 
úgynevezett győztesek lába előtt. Ilyen hatalmas idő múltán visszagondolva azokra az 

esztendőkre, ma is átérzem azt a döbbenetet, ami tekintet nélkül nemre, korra, műveltségre 
eltöltött minden magyart.  Még azokat is, akik addigi életükben szinte nem is gondoltak arra, 

hogy magyaroknak születtek. Nem egy túlfűtött nacionalizmusról volt itt szó, hiszen az itt 
töltött évezred olyan rokoni, baráti, érdekeltségi szálakat szőtt az egész Kárpát-medencén belül, 

hogy annak elszakítása még a legpesszimistább ember előtt is elképzelhetetlennek látszott. 

Nem lehetett ez akkor másként, mint ahogy is volt. 
Egy szörnyű álom, amit kénytelenek voltunk és vagyunk felfogni, mert fel kell ébrednünk. 

Hiszen az éjjelt reggel követi, a tegnapot a ma, a sötétséget a világosság. 
Már ami a napszakokat illeti…

9 éves voltam ezen ébredéskor, és ha csak a magam családjára gondolok: Apám öccse Kassán 
hagyta el családját, Nagyapám Nagyszőlősön halt meg és lett eltemetve, Judit nővérem 
Kolozsvárott végzett, Nagyanyám Nagybányán született, és ott éltek unokatestvéreinek 

leszármazottai. Hát elképzelhető józanésszel az, hogy ezek mostantól fogva egy idegen hatalom 
országrészei? Ha egy akkori politikus, aki bármilyen szerény mértékben is, de a porondon 

szerepelt, azt mondta volna, hogy ez végleges, nemcsak erkölcsi halott lett volna, de a szónak 
szorosan vett értelmében ízekre szakíttatik! 

És nem az úri osztály, vagy a hadsereg, vagy valami nacionalista párt tagjai által, hanem a 
magyar nép által, függetlenül attól, hogy esetleg érzelmileg kommunista, vagy szociáldemokrata 

volt. E kérdésben nem volt pártpolitikai megoszlás. 
E kérdésben teljesen osztatlan volt a magyar felfogás. Ezt felejtették el és felejtik ma is mind 

azok, akik a mostani Magyarország életében vezető szerephez jutottak…” 
(1985)

Nemeskéri-Orbán István (1956. Budapest)

„A kitáruló világ fogadja magába
A bezáruló lelkeket, üres testek

keresik a fényt.
Piaccá silányult az életünk,
Eladunk minden reményt.”

(Apokalipszis)

Szabadfoglalkozású közgazdász. Versei irodalmi folyóiratokban, 
antológiákban és az Interneten olvashatók. 2002-ben az Alföld Művészeti Egyesület 

Tisza pályázatán első helyezett és külön díjas lett,  2010-évben Föveny Nívó díjat kapott

Eddig megjelent verseskötetei:
Férfi dolgok (2002), Kisvárosi köd (2003), Tél és nyár (2005), A fogantatástól az elmúlásig (2007), Látlelet (2009)

Ember-tenger
Hangos sikoly vágtat a pusztán
Milliók vándorolnak nyugatnak

Meggyalázott testek hevernek széjjel
S a kivert kutyák csak ugatnak.

Harcos népek milliói jönnek,
Évszázadonként nyugatra törve

Özönlenek a folyók mentén
Új hazát szerezni rabolva, ölve.

Ontja a föld a megbolydult népet.
Eltapos mindent a nagy henger,

Ömlik, csak ömlik, mint végső ítélet
Ez a kifogyhatatlan ember-tenger.
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